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    Το Δημοτικό Συμβούλιο Περάματος κατά την τακτική - μεικτή συνεδρίαση του που 
πραγματοποιήθηκε στις 30-05-2023 εκδίδει Κατά Πλειοψηφία ψήφισμα για: 
 

ΨΗΦΙΣΜΑ

 «Με αφορμή το πρόσφατο εργατικό ατύχημα στην Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη 
Περάματος,  επιβεβαιώθηκε δυστυχώς, και μάλιστα με πολύ μεγάλο κόστος σε 
ανθρώπινες ζωές, ότι υπάρχει έλλειμα στην λήψη των αναγκαίων μέτρων για την 
προστασία της ζωής και της ασφάλειας των εργαζομένων.
  Αποδείχθηκε επίσης ότι το ατύχημα δεν οφείλεται  σε αμέλεια  ή τυχαία παράλειψη, 
αλλά  ότι υπάρχουν βαθύτερες αιτίες που το προκάλεσαν όπως η εντατικοποίηση της 
εργασίας. 
  Επειδή κοινή επιδίωξη όλων μας, είναι να μην ξαναθρηνήσουμε  ανθρώπινα θύματα 
στους χώρους της Ναυπηγοεπισκευής, θα πρέπει το συγκριτικό πλεονέκτημα που 
προκύπτει από την σύντμηση του χρόνου των εργασιών στη ΝΕΖ με την αξιοποίηση 
των νέων τεχνολογιών,   να συνοδεύεται από την δημιουργία ασφαλούς Εργασιακού 
περιβάλλοντος για τους εργαζόμενους, έτσι ώστε και η αύξηση της παραγωγικότητας 
να επιτυγχάνεται αλλά και η προστασία των εργαζομένων από την καταπόνηση και 
από κάθε πιθανό εργατικό ατύχημα.
  ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΣΑΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ
 1) Την απαρέγκλιτη τήρηση των μέτρων ασφαλείας που ορίζονται από τον νόμο για 
όλες τις εργασίες που εκτελούνται στη Ζώνη
2)  Την διενέργεια των ενδεδειγμένων  ελέγχων για την λήψη και τήρηση των 
μέτρων υγιεινής και ασφάλειας για την πρόληψη του κινδύνου ατυχημάτων. 
3) Tην επανασύσταση και λειτουργία του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας (Σ.ΕΠ.Ε) 
και την άμεση πρόσληψη ελεγκτών για την διενέργεια των ελέγχων αναφορικά με 
την εφαρμογή της νομοθεσίας και την λήψη των απαιτούμενων μέτρων ασφαλείας.
4) Την  επανασύσταση και λειτουργία Σταθμού Πρώτων Βοηθειών μέσα στη ΝΕΖ
5) Την Αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό των Υποδομών της ΝΕΖ με την έγκαιρη 
εκτέλεση των προβλεπόμενων στη Σύμβαση Παραχώρησης υποχρεωτικών 
Επενδύσεων οι οποίες θα εξασφαλίσουν ασφαλέστερες συνθήκες εργασίας,
6) Την Εκπαίδευση και την ενημέρωση του Ανθρώπινου Δυναμικού των 
Εργαζομένων στη ΝΕΖ   για τα  θέματα υγιεινής και ασφάλειας 
7) Την παροχή όλων των μέσων ατομικής προστασίας και την υποχρεωτική χρήση 
τους.
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  Ο Δήμος Περάματος θα σταθεί στο πλευρό των εργαζομένων που διεκδικούν το 
αυτονόητο δικαίωμά τους για την προστασία της ζωής, της υγείας και της ασφάλειάς 
τους στους εργασιακούς χώρους και θα στηρίξει κάθε διεκδίκησή τους για την 
ενίσχυση των μέτρων ασφαλείας στη Ζώνη, αλλά και  την επανασύσταση των 
μηχανισμών της Πολιτείας που θα ελέγχουν την τήρησή τους.
    Εκφράζουμε τα συλλυπητήριά μας στην οικογένεια του εργαζομένου που έχασε 
τη ζωή του και την συμπαράστασή μας στους εργαζομένους  που τραυματίστηκαν 
και στις οικογένειές τους. 

   

                                                                           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

                                                                               ΜΟΥΓΙΑΚΑΚΟΥ ΕΛΕΝΗ       
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